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Apklausos dalyviai (n=128) pagal fakultetus, 
kuriuose dėsto

2021 m. geg.-birž. mėn. LSMU dėstytojų apklausos dalyviai

• 128 dėstytojai iš 1404 (9 %), gegužę dirbusių LSMU 
• 460 atsakymų į atviruosius klausimus



Kaip vertinate materialiąsias sąlygas 
(patalpų tinkamumas, įrangos ir 
priemonių pakankamumas) 
įgyvendinti savo dėstomą dalyką / 
modulį (1 – labai blogai, 10 –
puikiai)?

• Statistinis vidurkis - 7,33 balo.
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Kaip vertinate organizacines sąlygas 
dėstyti (darbo krūvius, grafikus, 
mokslinio ir edukacinio tobulėjimo 
galimybes ar kitus organizacinius 
aspektus) (1 – labai blogai, 10 –
puikiai)?

• Statistinis vidurkis - 7,65 balo.
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Kaip vertinate savo, kaip 
dėstytojo, tobulėjimo galimybes 
(1 - „galimybės nėra“, o 10 –
„Universitete sudaromos puikios 
galimybės tobulintis“)? 

• Statistinis vidurkis 8,14 balo.
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Dėstytojo asmeninis tobulėjimas per paskutiniuosius 12 mėn.
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Savo kompetencijas tobulinau
savarankiškai

Dalyvavau Universiteto organizuojamuose
dėstytojų edukacinės kompetencijos
tobulinimo kursuose
Dalyvavau renginiuose (seminaruose,
kursuose, programose) ne Universitete

Kompetencijų netobulinau

Kitur



Kaip vertintumėte savo aktyvumą ir 
indėlį į studijų programos rengimą ir 
(ar) tobulinimą (1 – labai blogai, 10 –
puikiai)?

• Statistinis vidurkis – 8,34 balo.
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Dėstytojo dalyvavimas studijų 
programos rengime ir (ar) tobulinime

• Statistinis vidurkis 8,34 balo.
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Atnaujinu ir tobulinu savo dėstomas temas

Dalyvauju dėstomo dalyko/modulio
programos tobulinime

Dalyvauju studijų programos tobulinime
(studijų rezultatų, skirtingų dalykų /
modulių suderinimo veiklose, teikiu
siūlymus studijų programos komitetui ir kt.)



Kaip vertinate savo kompetencijų 
(profesinių, dalykinių ir didaktinių) 
tobulinimo poreikį (1 - „kompetencijų 
tobulinti nereikia“, o 10 – „norėčiau 
stipriai patobulinti savo gebėjimus“)?   

• Statistinis vidurkis 7,26 balo.
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Kokių kompetencijų tobulinimo 
poreikį jaučiate labiausiai?

• O pagal kokius kriterijus aš tą poreikį turėčiau įsivertinti?
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Profesinių žinių ir gebėjimų

Bendrųjų kompetencijų

Didaktinių kompetencijų

Kitų



Dėstytojams patogiausia mokymosi forma

26%

74%

Kontaktiniai užsiėmimai

Nuotoliniai / mišriuoju mokymosi
būdu (Moodle) organizuojami
užsiėmimai


